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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

A szomszédos uniók vezetõinek
látogatása Magyarországon

2007. ffebruár 223–25. kközött aa RRomán
Unió éés aaz ÉÉszak-eerdélyi EEgyházterület
vezetõit llátta vvendégül aa MMagyar UUnió
elnöksége. TTeodor HHutanu uunióelnök,
Campianu TTataru IIoan uuniópénztáros
és SSzász EErnõ tterületi eelnök aa
Budapest-TTerézvárosi GGyülekezetben
és IIsaszegen sszolgáltak. 

„Azért jöttünk, hogy a határokat végleg
leromboljuk” – mondta a román unióel-
nök. Erre nagy szükség van, mert több
magyar adventista él határainkon túl (kö-
zel 8000 tag), mint innen. Közös kihívá-
saink megoldásában több lehetõség van,
ha együtt dolgozunk. A hivatalos tárgyalá-
sokon több olyan témában konkrét elõter-
jesztések születtek, amelyek az elmúlt két
év során napirenden voltak. 

Megállapodás született az evangelizá-
torok szolgálatával kapcsolatban. Több
erdélyi gyülekezet hazai lelkészeket sze-
retne meghívni elõadóként. A kiadói
együttmûködés területén három szerzõdés
aláírására került sor: egy keret-megálla-
podás már az elõzõ évben megszületett,
most pedig egyes kéziratok átadására,
közös kiadványok megjelentetésére, vala-
mint a felnõtt- és gyermek-szombatiskola
fordítására vonatkozó dokumentumok
készültek el. A két kiadó folyamatosan
megküldi egymásnak a kiadási tervet, és
ahol csak lehet, együttmûködik. Az EU
adta lehetõségeket mindkét fél igyekszik
maximálisan kihasználni. 

A romániai testvérek a média terüle-
tén is szeretnének szoros együttmûködést.
Az engedélyek birtokában nemsokára
indul az önálló tv-csatorna 24 órás adása,
amelynek lesz egy magyar nyelvû blokk-
ja is. Ebben kérik az itteni médiaközpont
segítségét. A mûholdas sugárzás segítsé-
gével az adásokat Európa-szerte nézni
lehet majd. A tárgyalásokon szó volt a
közelgõ Magyar Adventista Világtalálko-
zón való részvételrõl, az egymás képzési
programjain való kölcsönös részvételi

lehetõségekrõl. Várnak egy
elõadót a Kolozsvári Orszá-
gos Ifjúsági Konferenciára,
Szabó János testvért fõelõ-
adónak hívják az országos
gyülekezetalapító képzésre,
valamint az angolul tudó
lelkészeket az országos lel-
késztovábbképzésre.  

A Magyar Unió eltökélt
szándéka a kárpát-medencei
magyar adventista közösség
támogatásának koordinálása,
a Generál Konferencia segít-
ségével. Mivel a szomszédos
országok három különbözõ
divízióhoz tartoznak, ezért a
világszervezet felé eljuttatott
kezdeményezés pozitív fo-
gadtatásra találhat. 

*  *  *  *  *

2007. január 23-án a Cseh Unió elnöksége
látogatott el Pécelre. A találkozót test-
véreink kezdeményezték, melynek célja a
Magyar Unió Pénzügyi Szabályzójának
megismerése volt. A Cseh Unióban most

szeretnék átalakítani a lelkészek javadal-
mazási rendszerét, amelyben a magyar
modellt szeretnék követni. Természetesen
a találkozón szó esett evangelizációs ta-
pasztalatokról, az egyházvezetés kihívá-
sairól, a könyvevangelista munkáról és
sok más témáról, amelyben felfedezhet-
tük, hogy közös kihívásaink vannak.

ÕFE

2007. február 21-én, szerdán, 18 órai kezdettel a
Keresztény-Zsidó Társaság adventista teológiai
napot tartott a Budapest-Terézvárosi Gyüleke-
zetben. Az est házigazdája Erdélyi László nyugal-
mazott lelkipásztor volt. 

A bevezetõben Fekete László – a Budapesti
Dohány utcai Zsinagóga fõkántora – a zsidó
liturgikus ének és imádságok szerepérõl szólt,
majd különleges énekeket recitált. A héber ének és
költészet mélységei és dallamos volta megindító
hatást gyakorolt a több mint félszáz hallgatóra. 

Dr. Róna Tamás rabbi, az Országos Rabbi-
képzõ Zsidó Egyetem tanára akadályoztatása
miatt, dr. Szécsi József, a Keresztény-Zsidó Tár-

A TTeodor HHutanu, aa RRomán UUnió eelnöke aaz IIsaszegi
Gyülekezetnek hhirdeti IIsten IIgéjét. FFordítója SSzász
Ernõ, aa KKolozsvári EEgyházterület eelnöke.

Keresztény-ZZsidó TTeológiai nnap

Dr. SSzécsi JJózsef, aa KKeresztény-
Zsidó TTársaság ffõtitkára. (Folytatás a 2. oldalon.)
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Ebben az esztendõben két alkalommal
találkoznak gyermektanítóink. Március 4-
én a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezet-
ben történt meg az elsõ találkozás és kép-
zés. A következõre augusztus 14–19.
között kerül sor a Gödöllõi Misszió- és
Bibliakonferencián, amikor Anne-May
Wollan, a Transzeurópai Divízió Gyer-
mekszolgálatok osztályának titkára fog 3
napon át képzést tartani a gyermektaní-
tóknak, az érdeklõdõ szülõknek és peda-
gógusoknak. A képzés témája: Hogyan
érhetjük el, hogy gyermekeink tartósan
kötõdjenek a gyülekezethez?

A március 4-i képzés Fekete István
testvérnek, az ATF titkárának áhítatával
kezdõdött, amelyet Lk 2:40 alapján tar-
tott. Az áhítatot közös ima követte.

Ezután Fekete testvér tartott elõadást
Gyermekeink zenéje címmel. Elõadásá-
nak lényege, hogy a gyermekeknek ko-
ruknak és felkészültségüknek megfelelõ
énekeket válasszunk, valamint tanítsuk
õket arra, hogy képesek legyenek megkü-
lönböztetni a valóban felemelõ, a lelket
áhítatra késztetõ muzsikát a közönséges,
lélekre – de sokszor a testi egészségre is –
káros zenétõl.

Második elõadó Papp Edit óvoda-
pedagógus volt. Beszélt az adventista
óvdaprogramról. Ezután felvázolta az
óvodás korú gyermekek számára készülõ

Hitoktatói tankönyv elõnyeit, fõbb jellem-
zõit.

A harmadik elõadó dr. Szigeti Jenõ, a
gyülekezet és a gyermektanítók döntõ
szerepérõl beszélt. Elsõsorban nem annyi-
ra maga a tananyag az, amely sorsfordító
– bár minden gyülekezetnek kötelessége a
legjobbra, legtökéletesebbre törekedni –,
hanem az, hogyan fogadja a gyülekezet a
gyerekeket, és mennyi szeretet van a
gyermekhez forduló tanítóban.

Az ebédszünetet követõen került sor a
negyedik elõadásra, amely az alsó tagoza-
tos kisgyermekek Hitoktatói tankönyvé-
nek tematikájáról és a tanítás módszerta-
náról szólt. Az elõadó, Bodnár Jánosné,
bemutatta a készülõ tankönyv részleteit is.

Már az elmúlt 2006. évben hallhat-
tunk kiváló ötleteket, amelyek között na-
gyon újszerû volt a Debreceni Gyüleke-
zet, Szöllõsyné Nagy Annamária, – aki
TET részérõl a GYMCS tagja, – és a deb-
receni gyermektanítók egészségügyi gyer-
mekmissziója. A testvérek ezt most kivit-
ték a gyülekezet falain kívül, óvodákat és
iskolákat keresnek fel, és jó visszhangra
találnak. Köszönet dr. Nagy Vilmos  orvos
testvérünknek, aki örömmel segíti ezt a
munkát.

Hasonlóképpen a Salgótarjáni Gyüle-
kezet gyermekszolgálata a Gyermekvédõ
Intézetben és a kórházi ápolásra szoruló

gyermekek között végzett munkája aratott
nagy tetszést.

Beszámolókat hallhattunk a tavaly
nyári SZBT-rõl, SZNT-krõl, valamint a
Keresztény Játszóház programról, és a
nagyobb gyülekezetek gyermekszolgálati
munkájáról. Felmérést készítettünk a je-
lenleg használatos tananyagok tarka-bar-
kaságáról. Nehéz még feldolgozni is, de
11-féle tananyagot (!) számoltunk össze a
nap végén, beleértve azokat is, amelyeket
– jobb híján – a gyülekezetek maguk állí-
tottak össze. Várjuk az egységes gyer-
mektanítás tankönyveinek lehetõ leggyor-
sabb megjelenését.

Örömmel nyugtáztuk, hogy március
4-én jó érdeklõdés mellett hallgathattuk
az elõadásokat. Minden jelentõs, nagyobb
gyermeklétszámot számláló gyülekezet-
bõl voltak jelen képviselõk.

Legközelebbi témánk a jövõ évben a
Gyermektanító személye lesz, amelyre
már most szeretnénk kérni a gyermekta-
nítókat, jöjjenek minél többen.

A nyári, gödöllõi képzésre is nagy
szeretettel várjuk az összes gyermekta-
nítót, szülõt, adventista pedagógust, és
minden kedves, gyermekeket szeretõ
testvérünket.

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
GYMCS

Gyermektanítók országos értekezlete

2007. február 17-én, szombaton, ADRA
napot tartottunk a Tatabányai Gyüleke-
zetben. Az ADRA képviseletében jelen
volt az ügyvezetõ igazgató, Bakosné
Zohán Tünde és Csergedi-Nagy Éva mun-
katárs. A város részérõl jelen volt a Csalá-
dok Átmeneti Otthonának vezetõnõje,
Jakobné Császár Ilona és két alkalmazott,
valamint az Utcai Segítõ Szolgálattól
Gergely Mónika vezetõnõ.

Bakosné Zohán Tünde beszélt az
eddig eltelt idõszakban végzett munkák-
ról, és vázolta a jövõbeli terveket, ame-
lyeket a körzetek együttmunkálkodásával
szeretnénk megvalósítani. Láthattunk
képeket az ADRA életérõl, az itthon és
külföldön folytatott segítségnyújtásról. 

Vendégeink beszámoltak az általuk
végzett munkáról, ami mint kiderült, szin-
tén nem könnyû feladat. Elmondták,
mennyire örülnek annak, hogy az ADRA
segíti a munkájukat. 

Nagyon áldásos volt a közös együttlét.
Hisszük, hogy munkánk gyümölcse egy-
kor beérik, és sokan megtapasztalják a jó
Isten segítségét. Az ének és ima befejez-

tével a tatabányai testvérek közös ebéddel
készültek.

Sûrûbben kellene ilyen együttléteket
szervezni, és a kapcsolatokat bõvítendõ,
azokra már másokat is meg lehetne hívni.
Kívánom Isten áldását az ADRA által
végzett szolgálatra és minden munkására.

Vörös Sándorné
ADRA Tatabányai körzetvezetõ 

ADRA nnap TTatabányán

Bakosné ZZohán TTünde aaz AADRA mmun-
kájáról éés tterveirõl bbeszél.

(Folytatás az 1. oldalról.)

saság fõtitkára tartott tudományos elõ-
adást rabbinisztikus teológiai témában. 

Nyári István adventista elõadómû-
vész dr. Szigeti Jenõ verseibõl tallózott,
míg Henter Nikol fuvola-, Cséfalvay
Dániel orgona- és zongoradarabokkal
színesítette az est hangulatát.

Dr. Tokics Imre adventista teológiai
tanár: „A menedékvárosok jelentõsége
az ókori zsidó jogtörténet fejlõdésében”
címmel tartott elõadást. A hallgatóság
nem csupán egyházunk tagjaiból került
ki, hanem a zsidóság és a történelmi
egyházak körébõl is. Megjelent többek
között, dr. Schweitzer Gábor egyetemi
tanár, az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetem Állam- és Jogtudományi Kar,
Egyetemes és Magyar Jogtörténeti
Intézetének elõadója is. 

A teológiai nap végén a Hetednapi
Adventista Egyház Dunamelléki Egy-
házterülete állófogadásra hívta meg a
résztvevõket. A Keresztény-Zsidó Tár-
saság által meghirdetett teológiai nap
immáron másodszor került megren-
dezésre, és a jelenlevõk kérésére 2007
õszén ismételten megszervezésre kerül. 

TIT
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Könyvajándék éés
jóléti mmunka

2007. február 21-én a Dorogi Gyülekezet
lelkésze és vezetõje a város egyik álta-
lános iskolájának könyveket adott át,
mintegy százezer forint értékben. A
könyvek összeválogatásánál többféle
szempontot – a felnõttek és a gyerekek
oktatási, nevelési és kulturális igényét –
igyekeztek figyelembe venni az adomá-
nyozók. A csomag tartalmazott Bibliákat,
egészségnevelési könyveket, meseköny-
veket, verses köteteket, valamint vallásos
irodalmat. 

A könyveket a dorogi Petõfi Általános
Iskola igazgatója, Jászberényi Károly
vette át, és örömét fejezte ki azért, hogy a
helyi közösség ilyen módon támogatja az
iskola oktató-nevelõ munkáját.

� � �

2007. február 21-én délután a Dorogi
Gyülekezet, az ADRA Adventista Szere-
tetszolgálat valamit egy brit segélyszer-
vezet segélyakciót szervezett. A segé-
lyezettek, mintegy hatvan rászoruló,
ruhanemûkbõl és élelmiszerekbõl válo-
gathatott. A rászorulók kiválasztásánál a
városi Vöröskereszt munkatársa és a helyi
iskolák gyermekvédelemmel foglalkozó
pedagógusai voltak az adományozók
segítségére. 

A program folytatása volt a karácsony
elõtt megvalósított segélyprogramnak,
ahol gyerekek és felnõttek kaptak – sokan
életükben elõször – ajándékot. 

A városi Vöröskereszt segítségével a
Dorogon élõ hajléktalanok is kaptak
segítséget, elsõsorban élelmiszert, hogy
az élet, ha néhány napra is, az utcán
élõknek is könnyebb legyen.

- okhe -

Január 7-én
két személy,
február 25-én
újabb négy
személy dön-
tött Jézus
mellett és
keresztelke-
dett meg a
Vasi Misszió-
ban. Szombatonként bará-
tainkkal együtt mintegy
30–40 fõ van együtt. Jó lát-
ni, ahogy szeretik, segítik
egymást, odafigyelnek egy-
másra.

Mivel kis közösségünk
sok talentumot kapott a
kézmûveskedésre, megszerveztünk egy
háromnapos kiállítást, ami végül három
hétig tartott. A megyei újság, és a tv is
beszámolt munkánkról, aminek hatására
elindíthattunk egy Kreatív Klubot és több
helyre is kaptunk konkrét meghívást. A
klub vezetõinek alakuló ülését egy
osztrák tanulmányúttal kötöttük össze,

melynek alkalmával egy
kiállítást néztünk meg
közösen.

Tagjaink aktívan részt
vettek közösségi termünk
meszelésében, takarításá-

ban – a közös
munka minden-
kinek örömöt
hozott.

Jelenleg ta-
lentumainkat,
képességeinket
igyekszünk fel-
mérni, hogy
ajándékainkat
legjobb képes-
ségeink szerint

kamatoztathassuk a misszióban. A szol-
gálatok külözbözõ területeinek segítésére,
fejlesztésére munkacsoportokat hoztunk
létre.

Köszönjük imáitokat, bátorításotokat
és minden segítséget, amit kapunk Tõle-
tek!

Gyürüs Istvánné

Lowell HHargreaves
Baján eevangelizál

Már egy hónapja tart a sorozat Baján, sok
tapasztalatunk van. A legelsõ az volt,
hogy a város egyik legjobb termét Kör-
möczi Miklós lelkipásztor kapcsolatai
alapján térítésmentesen sikerült megkap-
nunk. 

Az egészségügyi sorozatot Csalami
László tartotta, igen jelentõs, 160–180 fõs
részvétel mellett. A hosszú próféciai
sorozat látogatottsága is igen jó, 90–100
fõ között mozog. A bajai gyülekezet sokat
tesz ezért, 15–20 testvér rendszeresen
jelen van, kóstolókat és a szombatokra
szeretetvendégséget szerveznek a megje-
lentek örömére. 

Az elõttünk álló utolsó hét nagy kihí-
vást jelent, eddig 25-en jelezték, hogy
keresztelkedni szeretnének, ebbõl 5-en
jelezték ezt 17-ére. Most kerül sor a dön-
téseket megerõsítõ, tisztázó beszélgeté-
sekre, látogatásokra, a keresztséget meg-
alapozó rendszeres tanulásra. Emlékez-
zünk meg róluk imáinkban!

Dr. Ambrus András

90 éév
A gyömrõi gyülekezetben havonta kö-
szöntjük az adott hónapban született test-
véreket, gyerekeket, vendégeket. 2007.
február 17-én azonban egy szép, kerek
évfordulót ünnepeltünk: Hollósi Lajosné
Bettike betöltötte a 90. évét. 

Samu István presbiter testvér a 73.
zsoltár szavaival köszöntötte Betti nénit:

„...szívemnek kõsziklája és az én örök-
ségem te vagy, oh Isten, mindörökké!”

Betti néni nem régóta lakik Gyömrõn,
de nagyon örülünk neki, kedves, intelli-
gens személyiségével gyarapította gyüle-
kezetünket. Hite, és az idõs kort is panasz
nélkül viselõ tartása példa mindannyiunk
számára.

Gyarmati Gyöngyi

A ssegélyezettek eegy ccsoportja aa ddorogi
imaházban.

Keresztségek SSzombathelyen



Papp Sándor
1923–2007

Papp Sándor 1923. november 12-én született
Hajdúböszörményben, Papp Imre és Szegedi
Zsuzsanna hetedik gyermekeként, összesen
kilencen voltak testvérek.

1949-ben kötött házasságot Biri Julianná-
val. Házasságukból két gyermek született: Juli-
ka és Sándor. 1957-ben fogadták el az Úr Jézus
szeretetét, és feleségével együtt megkeresztel-
kedtek, Pintye Endre keresztelte õket. 1985-
ben Orosházára költöztek, évekig voltak a
gyülekezet gondnokai, a rájuk bízott munkát
mindig lelkiismeretesen és precízen látták el.
Életét végigkísérte az istenfélelem. Rendszere-

sen járt gyülekezetbe, szolgálatával is támogat-
ta a közösséget. Szerette a gyülekezet tagjait, s
õt is szerették ott. Családját, feleségét és gyer-
mekeit nagyon szerette. Idõs korában unokái és
dédunokái jelentettek számára igazi örömet és
kikapcsolódást. Három unokája, Tünde, Marcsi
és Kati, és két dédunokája született. 

A temetésen Bicskei Róbert és Murányi
József testvérek végeztek szolgálatot.

P. P. K.
� � �

Török Andrásné
1921–2007

Török Andrásné (sz.: Forgács Eszter) 1921.
március 26-án született Hajdúböszörményben. 

1941. december 31-én kötött házasságot
Török Andrással. Házasságukból két leány-
gyermek született, Mária és Ibolya, akiknek

nevelését az isteni elvek szerint végezte. 1947-
ben, az Úr Jézus szeretetét megismerve, férjé-
vel együtt megkeresztelkedtek Hajdúböször-
ményben.

Hajdúböszörményben, majd Orosházán is
fáradhatatlanul szolgált a gyülekezeten belül és
kívül egyaránt. Örömmel töltötte el, ha az Úr
Jézusról beszélhetett, és másokat is az Úrhoz
vezethetett. A 70-es években munkát vállalt a
balatonlellei Advent Üdülõben, ahol elsõdleges
célja az emberek elérése volt, szolgálni az Úr-
ért és az Õ nevét hirdetni. 

Életében központi szerepet játszott a Bib-
lia olvasása, a szüntelen imádkozás. Kedvenc
olvasmánya az evangéliumok és a Zsoltárok
könyve volt. 

Jó érzékkel meglátta a szükségben lévõket.
Látogatta a betegeket, támogatta a bajban, ne-
hézségben lévõket. Ezt a szolgálatot mindaddig
végezte, amíg fizikai ereje ezt lehetõvé tette.

2006. december végén, bár gyengélkedve,
de hittel és reménységgel telve ünnepelte fér-
jével a 65. házassági évfordulójukat. A beteg-
séggel küszködve ereje fokozatosan fogyott, de
családja mindvégig  szeretettel vette körül. 

2007. február 6-án este csendesen elaludt,
visszaadta életét Teremtõjének abban a re-
ményben, hogy nemsokára újra meghallja
Jézus Krisztus hangját a feltámadáskor.

S. A.

AdventInfo

AdventInfo – a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja. Kiadja a Kommunikációs Osztály. Felelõs kiadó: Dr. Szilvási András unióelnök. Meg-
jelenik kéthetente nyomtatott és internetes formában. Fõszerkesztõ: Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár. Szerkesztõk: Gyetvai Gellért, Kiss Virág. Területi felelõsök: Dr. Tokics
Imre (DET), ifj. Szõllõsi Árpád (TET). Internetes szerkesztõ: Árvai Gergely. Szerkesztõség: 2119 Pécel, Ráday u. 12.; Tel.: (28) 547–360; Fax: (28) 452–229.
Híranyagokat, észrevételeket az adventinfo@adventista.hu e-mail címre vagy levélben, faxon a fenti elérhetõségeken várunk. 

Búcsúzunk...

Kedves Szülõk és Gyerekek!

2007. május 15-ig lehet jelentkezni a ba-
latonlellei SZBT-re. Elsõsorban 6 és 14
év közötti (elsõtõl nyolcadik osztályos)
tanulókat várunk. Más korosztály jelent-
kezését korlátozott számban tudjuk elfo-
gadni. Szíves elnézést kérünk ezért, de a
gyermekek jelentkezési aránya általában
olyan magas, hogy õket kell elõnyben
részesítenünk. 

A részvételi díj: 18 400 Ft. A díj befi-
zetésének módja: a jelentkezéssel egyidõ-
ben kérjük az összeg felét a Hetednapi
Adventista Egyház 11742331–20003548
számú OTP-bankszámlájára befizetni,
amelyen fel kell tüntetni az összeg ren-
deltetését: SZBT részvételi díj, X fõ részé-
re. A JELENTKEZÉSI LAP-ot pedig a befi-
zetés másolatával együtt kérjük elküldeni
az alábbi címre: Egerváriné Kökényes
Zsuzsa, 2064 Csabdi, Ady Endre u. 3.
(Mobil: 30/664–3103)

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
GYMCS

J E L E N T K E Z É S I L A P

Név:  ...............................................................................................................................

Lakcím:  ..........................................................................................................................

Születési idő:  ...................................................................................................................

TAJ szám:  ............................................................

Telefonszám, amelyen a szülő vagy gondviselő elérhető:  ................................................

Krónikus betegség, állandó gyógyszerszedés:  .................................................................

........................................................................................................................................

Milyen étkezést szeretne:     � vegyes;     � vegetáriánus;     � vegán.

Kikkel szeretne (ha lehetséges) egy szálláshelyen lenni?  ………...........………………………..

………………………………………………………………………………………….................……………..

Mikor járt a Szünidei Biblia Táborban?  …………………………………………………........………

Kedves Gyerekek!

Kérjük, hozzatok magatokkal ceruzát, tollat, ne felejtsétek otthon a Bibliátokat!
Amennyiben olyan zeneszerszámotok van, amelyet szállítani lehet, és tudtok vigyázni
rá, azt is hozzátok magatokkal.

A táborba viszont sajnos nem lehet behozni állatkákat az ANTSZ rendelete miatt.
Magnót, rádiót szintén nem lehet hozni. A telefonjaitokat csak nagyon keveset hasz-
náljátok! Beszéljétek meg szüleitekkel, milyen időpontban hívjátok őket, akkor kapcsol-
játok be a telefonokat is. A legjobb erre az este fél hat és fél nyolc közötti idő.

Amennyire az időjárás engedi, sokat fürdünk a Balatonban. A vízbe azonban csak
akkor lehet bemenni, ha legalább két nevelő együtt megy be veletek. A nevelőktől a
mélyvíz felé eltávolodni szigorúan tilos. A táborból való kijárás engedélyhez kötött, ezt
a nevelőktől kell kérnetek, akik ettől az évtől kezdve csak nagyon indokolt esetben fogják
megadni.

A hangulat minden évben nagyszerű a táborban, minden reményünk megvan,
hogy most is szép élmények várnak Rátok. Érezzétek jól magatokat!

A fentieket tudomásul vettem, és a tábori rendet betartom:

……………………………....…………………. ……………………………....………………….
tanuló szülő

Szünidei Biblia Tábor
Balatonlelle, 2007. július 4–10.

�  �  �  �  �  

Hajdúböszörményi idős hölgy mellé állandó
gondozót keresünk. Teljes ellátást, ottlakási
lehetőséget (kertes ház) és fizetést biztosítunk.
Jelentkezés: Horváth Józsefné, tel.: (06)
99/312–353.
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